
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μαρούσι, 17 Δεκεμβρίου 2014 

 

 

Τελετή Αποφοίτησης 2014 Μητροπολιτικού Κολλεγίου  

 

Σε μία συγκινητική εκδήλωση γεμάτη χαμόγελα πραγματοποιήθηκε η ετήσια τελετή αποφοίτησης του 

Μητροπολιτικού Κολλεγίου για τους αποφοίτους του Queen Margaret University του Εδιμβούργου, με τη 

συμμετοχή του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου και προσωπικού του εκπαιδευτικού Ιδρύματος και παρουσία 

εκπροσώπων των συνεργαζομένων πλαισίων κλινικής άσκησης των φοιτητών και προσωπικοτήτων 

από την ακαδημαϊκή και επιχειρηματική κοινότητα. 

 

Παρουσία του Προέδρου ΔΣ του Μητροπολιτικού Κολλεγίου, κου Κωνσταντίνου Ροδόπουλου, του 

Επιστημονικού Συνεργάτη κου Νικόλαου Μαρκάτου και των προσκεκλημένων ομιλητών Δρ. Χρήστου 

Γεωργόπουλου, Προέδρου & Διευθύνοντος Συμβούλου του ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ «ΑΝΑΠΛΑΣΗ» και κου Νικόλαου Παπαευσταθίου, Γενικού Διευθυντή του ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ «ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ», απονεμήθηκαν οι τίτλοι σπουδών σε μια 

εκδήλωση που ακολούθησε το τελετουργικό του πανεπιστημίου της Μ. Βρετανίας.  

 

Ξεκινώντας την εκδήλωση, ο κ.Χρήστος Αντωνίου, Μέλος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου του Κολλεγίου 

καλωσόρισε τους αποφοίτους και τους προσκεκλημένους και αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στην 

σημαντικότητα του Κολλεγίου ως αναπόσπαστο μέρος της ζωής των σπουδαστών. 

 

Στην ομιλία του, ο κ. Κωνσταντίνος Ροδόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ του Μητροπολιτικού Κολλεγίου, τόνισε 

την αναγκαιότητα να εμφυσήσουμε – γονείς και εκπαιδευτικοί – στους νέους της χώρας την αισιοδοξία 

για το μέλλον, το οποίο βρίσκεται στα χέρια τους και το οποίο πρέπει να αντιμετωπίσουν δίχως να 

πτοηθούν από την κινδυνολογία και το απαισιόδοξο κλίμα της εποχής. Κάλεσε τους νέους να 

παραμείνουν στην Ελλάδα και να προσφέρουν τις γνώσεις, τις φρέσκιες ιδέες και την ενέργειά τους για 

ένα καλύτερο αύριο της χώρας.  

 

Ο κ.Νικόλαος Μαρκάτος, Επιστημονικός Συνεργάτης του Ερευνητικού Κέντρου του Μητροπολιτικού 

Κολλεγίου και τ.Πρύτανης Ε.Μ.Π., αναφέρθηκε στο γεγονός ότι οι απόφοιτοι οφείλουν, με εφόδιο το 

υψηλό επίπεδο γνώσεων σε συνέχεια των σπουδών τους, να κατακτήσουν τον σεβασμό και την σοφία 

και στον επαγγελματικό τους στίβο, μια καθημερινή μάχη ζωής. Μια μάχη, η οποία κερδίζεται μόνο με 

αξιοπρέπεια, αυτοσεβασμό, ήθος, τόλμη, πάθος, φαντασία και δημιουργικότητα και όχι με 

συμβιβασμούς και παθητικότητα.  

 

Ο κ.Νικόλαος Παπαευσταθίου, Γενικός Διευθυντής του ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

«ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ», αναφέρθηκε στην εξαιρετική συνεργασία του Κέντρου με το Μητροπολιτικό Κολλέγιο και 

στο γεγονός πως τη νέα εποχή η οποία τώρα ξεκινά για τους αποφοίτους, θα πρέπει να την 

αντιμετωπίσουν με αισιοδοξία, θάρρος, πάθος, εμπιστοσύνη στον εαυτό τους και σε αυτό που επέλεξαν 

να κάνουν.  

 

Ο Δρ. Χρήστος Γεωργόπουλος, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος του ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ «ΑΝΑΠΛΑΣΗ», συνεχάρη κυρίως τους γονείς, οι οποίοι παρέδωσαν στο 

Μητροπολιτικό Κολλέγιο και τους συνεργαζόμενους με αυτό οργανισμούς τα παιδιά τους, τα οποία με 

την ολοκλήρωση των σπουδών τους είναι πλέον επαγγελματίες έτοιμοι να αντιμετωπίσουν με ήθος, 

αξιοπρέπεια και εμπιστοσύνη στις ικανότητές τους τον επαγγελματικό στίβο. Κλείνοντας, ευχήθηκε στους 

αποφοίτους καλή σταδιοδρομία και τόνισε τα δικαιώματα και τις αξιώσεις της νέας γενιάς στο μέλλον. 

 

Η τελετή συνέχισε με τις απονομές των πτυχίων των τμημάτων Λογοθεραπείας, Φυσικοθεραπείας, 

Δημοσιογραφίας και Σκηνοθεσίας και η βραδιά ολοκληρώθηκε με δεξίωση στις εγκαταστάσεις του 

Μητροπολιτικού Κολλεγίου. 

 

 


